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Guía 40
“Teorema de Euclides”

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

I. Determina si las siguientes proposiciones son verdaderas (V) o falsas (F). Justifica las falsas. 

a. Dos triángulos rectángulos siempre son semejantes. 
b. Todos los triángulos rectángulos isósceles son semejantes.
c. Si dos triángulos son semejantes, entonces son triángulos equiláteros. 
d. Si dos triángulos son semejantes y uno de ellos es escaleno, entonces, el otro triángulo también es escaleno.

II. Dos triángulos rectángulos semejantes son tales que, en el primero, la medida del cateto mayor es 28 cm y su área es 294 cm² y, en el segundo, la medida del cateto menor es 12 cm y su área es de 96 cm². ¿Cuál es la razón de semejanza?

III. Calcula la profundidad del pozo sabiendo que, situado de pie a 0,9 m del borde y mirando desde 1,70 m de altura, Jorge ve los puntos A y B en línea recta.
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IV. La Gioconda, de Leonardo da Vinci, es una de las pinturas más famosas del mundo. Actualmente se encuentra en una sala del Museo del Louvre, en París, bajo condiciones especiales de temperatura y humedad con el fin de preservarla. Sus dimensiones son 77 cm de largo por 53 cm de ancho. 

a. Una de las reproducciones a escala de La Gioconda tiene 7 cm de largo. Aproximadamente, ¿cuánto mide el ancho de la reproducción? 
b. Un cartel publicitario tiene una imagen ampliada de La Gioconda. Si la razón de semejanza de la ampliación respecto de la original es de 5,6, ¿cuál es el área de la reproducción?

V. Rocío sacó una fotocopia en ampliación y una en reducción de una bandera triangular. En la figura original, los lados de la bandera miden 8 cm, 9 cm y 12 cm. En la reducción, el lado correspondiente al de 8 cm mide 6 cm, y en la ampliación, el lado correspondiente a ese mismo segmento mide 16 cm. 

a. ¿Cuál es la medida de cada lado de los 2 triángulos obtenidos? 
b. ¿Cuál fue el porcentaje de reducción y de ampliación que aplicó Rocío?











VI. Determina la altura del faro si AB es su sombra a las 9:00 y AD es la sombra del poste de 6 m de alto, a la misma hora.
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VII. Resuelve los siguientes problemas. 

a. Los perímetros de dos triángulos isósceles y semejantes son 48 cm y 600 mm. Si el lado desigual del triángulo mayor mide 25 cm, ¿cuánto miden los otros lados de este triángulo y los tres lados del triángulo menor? 
b. Si la razón de semejanza de dos triángulos rectángulos semejantes es de 1,8, ¿en qué razón se encuentran sus perímetros? ¿Y sus áreas? 
c. A una fotografía de 13 cm de ancho por 20 cm de alto se le saca una ampliación en la que el alto mide 50 cm. ¿Cuánto mide el ancho de la fotografía ampliada? 
d. La distancia real entre dos ciudades es 250 km. ¿A qué distancia deben encontrarse en un mapa hecho a escala 1: 2 000 000?
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